

3 Este oficial
Doi noi magistrați la Judecătoria Constanța

Secția pentru Judecătoria din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul judecătorului Denissa-Tinonia Breșug, cu grad de tribunal, de la Judecătoria Brașov, la Judecătoria Constanța, începând cu data de 15 decembrie.



7 De câte ori s-a sucit Radu Mazăre?

Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a mărturisit marți, în contextul ședinței Consiliului Local, că s-a sucit în ceea ce privește planurile legate de Casino. Nonșalant și oarecum amuzat, edilul șef a declarat...



8 Interviu online cu Christian Gigi Chiru, candidatul ARD Constanța la un mandat de senator în Colegiul 4

„Vom continua să susținem proiectul de salvare a Cazinoului până când acesta va fi redat circuitului public”



JOI,
22 NOIEMBRIE 2012
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Joi, 22 noiembrie, ora 10:00
Interviu online
cu Manuela Mitrea
Tema este:
De ce se dorește administrarea
Portului Constanța de către Consiliul Local?

Candidații USL s-au întâlnit cu reprezentanții sindicatelor
Manuela Mitrea: „Dacă vrem să fim o țară fără sindicate, nu ne îndreptăm spre democrație” 5



Candidații USL Constanța la alegerile parlamentare din 9 decembrie, deputatul Eduard Martin (Colegiul 6), Mircea Titus Dobre (Colegiul 7), deputatul Manuela Mitrea (Colegiul 8), senatorul Alexandru Mazăre (Colegiul 3) și senatorul Nicolae Moga (Colegiul 2), s-au întâlnit, ieri...

Zona istorică a Constanței, transformată într-o bomboană
Cum vrea Mazăre să aducă turiști 5



Gheorghe Slabu, candidatul PP-DD în Colegiul 9 Camera Deputaților, a făcut un gest umanitar ... 4
Gheorghe Slabu, candidatul PP-DD Constanța la alegerile parlamentare pentru un mandat de deputat în Colegiul 9, a avut, ieri, o acțiune legată de sărbătoarea Intrării în Biserică.

EDITORIAL

Tristeți electorale în „România puternică” a lui Banias!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Cei mai fericiți politicieni sunt dictatorii. Partidul unic câștigă alegerile automat în fața opoziției fantomatice, rămânând distribuția posturilor pentru lingăi frunzași și nepoți. Dictatorul are coșmaruri de genul: revoluție, intervenție străină sau lovitură de stat.

Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta

Astăzi, aleea Lirei, din Poarta 6 4
ZIUA de Constanța continuă prezentarea străzilor din municipiul Constanța uitate cu bună știință de autoritățile locale. Spunem că au fost uitate dacă or fi fost, totuși, vreodată văzute de cineva cu putere de decizie.



Despre Lucian Băluț, noul director al CNAPMC

Povestea vieții, avere și interese



Lucian Băluț a fost desemnat, în cadrul unei ședințe a Consiliului de Administrație al CNAPMC, noul director general al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța. Evenimentul a avut loc luni. Băluț îl va înlocui la conducerea Portului Constanța pe Decebal Șerban. Născut pe 5 octombrie 1952, Lucian Băluț a absolvit în anul 1976 Universitatea Politehnică din București, Facultatea Electronică și Telecomunicații, iar în 1995 a obținut titlul de doctor la Universitatea Dunărea de Jos din Galați. În perioada

1990 - 1993 a fost decan la Facultatea Electromecanică Navală a Universității Maritime din Constanța, 1993 - 1996 - șef catedră Electrotehnică Electronică și Informatică Navală la Universitatea Maritimă din Constanța. Între anii 1996 și 2004 a devenit din nou decan la Facultatea Electromecanică Navală din cadrul UMC. A scris șapte cărți și o serie de articole de specialitate. Din anul 2003 a devenit membru al PSD și deputat în legislatura 2004 - 2008. Potrivit declarației sale de avere, noul director al Portului Constanța deține un apartament de

80 mp în municipiul Constanța și un automobil Hyundai, fabricat în anul 2007. În conturi, Lucian Băluț păstrează 29.500 de euro și 22.000 de lei. În anul fiscal 2011, profesorul Băluț a câștigat de la UMC suma de 110.000 de lei, iar soția sa - suma de 48.000 de lei tot de la UMC. Familia Băluț a adăugat la aceste câștiguri și suma de 4.885 de lei, bani proveniți dintr-un fond de investiții. Potrivit declarației de interese, Lucian Băluț este membru al sindicatului UMC, vicepreședinte al Asociației Inginerilor din România. Recent, Lucian Băluț a renunțat la calitatea de membru al Partidului Social Democrat Constanța. (N.B.)

Acuzați de înșelăciune, achitați pentru a doua oară

Asan Memet, de 60 de ani, și Erdinci Memet, de 43 de ani, judecați de două ori pe motiv că ar fi lăsat fără 1.000 de euro un turc venit la Constanța în concediu, au fost achitați din nou. Decizia a fost luată de Judecătoria Constanța și poate fi atacată din nou cu recurs. Pentru a doua oară, judecătorii au constatat că presupusele fapte penale nu au fost săvârșite de inculpați.



Este supranumit Bute al Constanței
Cu banii câștigați din box își ajută mama bolnavă



Are pumn tare, dar și inimă mare. Tânărul Arsen Mustafa, multiplu campion al Clubului Sportiv Farul, visează la cercurile olimpice, atât pentru glorie, cât și pentru ca el și familia sa nevoiașă să aibă o viață mai bună.

Educatoare, vânătoare, fotomodele și primarul Mazăre
Lista constănțenilor cu probleme penale pe motiv de referendum

„Unul dintre aceste dosare are ca obiect o plângere formulată de către Organizația Județeană Constanța a Partidului Democrat Liberal împotriva numitului Mazăre Radu Ștefan, primarul municipiului Constanța”

